
ОБРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ 

ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ,  РОЗМІРУ 

БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,  
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Предмет  закупівлі :  код  ДК 021:2015:   Комп’ютерне  

обладнання  (Комплект  обладнання  для  трансляці ї  

в ідеоконтенту)  

 

Обґрунтування доцільності  закупівлі:  

Закупівля здійснюється в рамках Договору «Про надання цільової 

пожертви в рамках реалізації проєкту який реалізовується Дитячим Фондом 

ООН (ЮНІСЕФ) в Україні разом з Асоціацією міст України. «Надзвичайне 

реагування на підтримку дітей, постраждалих від збройних конфліктів, шляхом 

грошових переказів муніципалітетам, які включені до Ініціативи «Громади, 

дружні до дітей та молоді» для підтримки нагальних потреб сімей з дітьми» між 

Київським міським центром соціальних служб та Всеукраїнською Асоціацією 

органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» від 08.02.2023 

року № 31 (далі по тексту-Договір від 08.02.2023 року № 31). 

З метою забезпечення безперервності надання соціальних послуг 

екстреного та кризового втручання, денного перебування, консультування) та 

соціально-психологічної підтримки сім’ям з дітьми, зокрема при відключенні 

електроенергії. 

 

Обгрунтування обсягів  закупівлі  

Обсяги  визначено  відповідно до виділених коштів  та  

кошторису розрахунків  до  Договору в ід  08.02 .2023  року № 31  в 

сумі  210  000,00  грн .  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик  

 Технічні  вимоги  складено  відповідно  до  потреб  Замовника 

та  погоджено з  Департаментом інформаційно -комунікаційних 

технологій  виконавчого  органу Київської  міської  ради 

(Київської  міської  державної  адміністра ці ї ) ,  а  саме:  

Комплект обладнання для трансляції відео контенту, який складається з  - 

монiтор SAMSUNG LH75QMRABGCXEN (рідкокристалічний дисплей) (або 

еквівалент) – 1 шт., настінне кріплення для дисплея з можливістю відведення 

від стіни – 1 шт., короб для установлення в нього монітора  - 1 шт., комутація 

сигнальна, живлення – 1 шт. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного Обґрунтування 

очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін, 

визначеного на основі наданих комерційних пропозицій (додатки): 

 



Цінова пропозиція ТОВ «ІВЕНТ ПАРТНЕР» 240 000,00 грн. 

 

Цінова пропозиція ФОП Галайдюк С.М. 195 000,00 грн. 

 

Цінова пропозиція ТОВ «АЛЬТЕР ЛЕДО». 228 000,00 грн. 

 

 За  результатами аналізу вартості  товару з  ринком встановлено,  

що середня  вартість  відповідного  товару становить 221  000,00 

грн .  за  1  комплект.   

 

 

 

Завідувач сектору  

господарського  

забезпечення                                     Олександр ПЛАХОТЯ  
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